

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 1-4 классов в декабре 2025 г. посмотрели фильм «С Новым годом, Раиса Родионовна!».

Ученики 2 класса с большим интересом просмотрели данный фильм, а затем обсудили, что же значит «доброта» и «благодарность». И пришли к выводу, что благодарить можно не только словом, но и поступком. Благодарить можно не только в знак признательности, но и бескорыстно, искренне желая кому-то помочь или просто сделать доброе дело.

В качестве социальной практики и в преддверии Нового года ребята решили сделать новогодние рисунки с прекрасными поздравлениями и пожеланиями для тех, кто, рискуя жизнью, защищает мир и порядок в нашей стране, кто находится сейчас далеко от своих близких. А письма ребят станут лучшим подарком. Они будут согревать теплом и приадут сил российским солдатам, которые мужественно отстаивают честь и интересы нашей Родины. Ведь под Новый год случаются чудеса! Потому ребята с гордостью делали свое важное и ответственное дело!

Ребята пришли к выводу, что творить добро и делать кого-то счастливым и радостным очень приятно. Чувство благодарности и признательности тех, кому адресован подарок даёт ощущение непередаваемой радости и удовлетворения от содеянного.





